



Белгородец осужден на длительный срок за причинение смерти брату

Собранные следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю областного центра Сергею Ковальчуку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 29 августа 2015 года Ковальчук находился у себя в квартире в областном центре. К нему пришел старший брат. На фоне распития спиртного между братьями произошла ссора, переросшая в драку. Ковальчук нанес брату руками не менее 6 ударов по голове и телу, от которых спустя 7 дней потерпевший скончался в больнице.

Приговором суда Ковальчуку назначено наказание в виде 9 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

01 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1084706>